

Выбор сделан

Заштитник прав студентов



Волгоградский государственный технический университет принял участие во Всероссийском проекте «Выборы уполномоченных по правам студентов», стартовавшем в апреле этого года при поддержке Минобрнауки РФ и Федерального агентства по делам молодежи.

Все было по-взрослому. Прежде чем политехники сделали свой окончательный выбор, этому предшествовали дебаты кандидатов, баллотировавшихся на этот пост. Отстаивали свои позиции два претендента: председатель студенческого совета техуниверситета Александр Бирюков и председатель студсовета факультета экономики и управления Богдан Литвинов. У каждого было время высказать свою точку зрения, свое видение этого важного вопроса – вопроса защиты прав и интересов студентов. Кандидаты были едины в одном: студенты должны знать и понимать, что они под защитой и им есть к кому обратиться в случае возникновения каких-либо спорных вопросов.

Так, один из кандидатов неоднократно подчеркивал, что взаимоотношения уполномоченного по правам студентов должны основываться исключительно на доверии, только в этом случае возможна нормальная совместная работа.

В конце концов, уполномоченный по правам студентов является тем самым человеком, который призван донести истину до вышестоящего руководства о существующих проблемах и сложностях в студенческой среде.

Перед политехниками стоял крайне сложный выбор – ведь они выбирали из двух достойных самого достойного! И все-таки этот выбор был сделан! После множества встреч, дебатов и настоящего голосования, с некоторым перевесом голосов (57,48 % против 42,52 %) уполномоченным по правам студентов ВолгГТУ стал Александр Бирюков. Отныне он будет надежной опорой для студентов первого в регионе опорного университета.

Внешт. корр.